Lymington Auctions - Antiques & Collectables Auction This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars, Furniture &
Much More. - Starts 19 May 2022

Lot1

A Victorian Silver Pilgrims Hat Ink Stand fitted with Lift-Up Lid & 5 Quell Holders. Weighing: 321 grams.
Estimate: 250 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A Pair of Silver & Wood mounted Doubters along with two items of stone mounted.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A collection of Silver Tea Spoons, Mustard Spoons, etc. Weighing: 127 gms.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

2 x Silver Old English Pattern Table Spoons along with a Georgian Fiddle Pattern Table Spoon. Weighing: 242 grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A Set of 12 Beed Edged & Shell decorated Silver Tea Spoons & Tongs in Original Case. Weighing: 196 grams.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

A Silver & engraved Edwardian Georgian designed Mug with Flying Scroll Handle. Weighing: 151 grams.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A "Carrs of Sheffield" Silver Photo Frame in Original Case & Original Box. Appears Unused.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

A Silver Peter Rabbit nursery child's ring, missing teether, Birmingham U.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A Victorian Silver mounted Hob Nail Cut & Diamond Point Scent Bottle with a screw thread.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

An "Asprey of London" engine turned Silver Cigarette Lighter with Flip Action Mechanism with Original Box.
Estimate: 180 - 220

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

An "Asprey of London" Silver engine turned Powder Compact with cast thumb piece.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

A Large Silver Shaped Edge & Reeded pattern Salver resting on pad feet. Weighing: 1311 grams. Measuring: 36cms across.
Estimate: 600 - 800

Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 13

A Set of Six Edwardian Silver Apostle Tea Spoons with Tongs in Original Case. Weighing: 100 grams.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

A Cupid decorated Trinket Box along with one other as found.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A Hong Kong made Silver "WAIKEE" Rose Bowl on a pedestal base contained in an Original Box with Key in envelope.
Weighing: 1258 grams. 26cm diameter, height 20cm, base 16cm

Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A Silver Georgian design Pint Tankard, Birmingham v. Weighing: 286 grams.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A Silver Can with Glass inset, London g. Weighing: 264 grams. (Gross). Inscription: Royal Warwickshire Regiment,
Jerusalem 1931.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A Squeeze Action Pebble Designed Tobacco Box. Weighing: 92 grams.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A Silver "The 19th Middlesex Rifle Volunteers Challenge Cup for Shooting for 1866" Goblet. London o. Weighing: 407 grams.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

A Batchelors Coffee Pot with inverted Side Handle. Birmingham b. Weighing: 288 grams. (Gross).
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A Silver Cylindrical Victorian Mustard Pot with engraved crest. Makers: Hunt & Roskell. Weighing: 215 grams.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

An Early Morning Silver Tea Set of Georgian inspiration, crested London h. Weighing: 554 grams. (Gross).
Estimate: 220 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A Silver Butter Dish Base & a Silver Castor. Weighing: 183 grams.
Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

5 x Georgian Silver Bright Cut Tea Spoons, (800) Silver Tea Spoons, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 25

A Silver Pilgrims Tray & three other Dishes inset with coins.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

2 Silver Georgian Table Spoons, one later embossed, a Sugar Sifter & other items of cutlery.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A complete Silver "Mappin & Webb" butter dish set, in the shell design, in original fitted case. Total weight approx 179g.
Estimate: 120 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

A Late 19th Century Silver Mounted Travelling Hunt Brandy Warmer on Stand with Spirit Holder. Weighing: 161 grams.
(Gross).

Estimate: 100 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

2 x Victorian Hobnail Cut & Silver Mounted Scent Bottles with Silver Tops, one other & a Smelling Salts Bottle.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A Pair of Georgian Silver Birmingham made Salt Cellars resting on Pad Feet along with an Odd Spoon. Weighing: 60 grams.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

5 x Various Pepperette's with different makers & Dates. Weighing: 111 Grams.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A Georgian Design 3 Piece Cruet Set in Silver along with an odd Salt Container. Weighing: 186 grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A Mustard Pot & Pepper Pot along with two odd Pepperette's. Weighing: 130 grams.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

A Pair of Silver Bon Bon Dishes along with a Modern Silver Toast Rack. Weighing: 175 grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

A quantity of Silver Cutlery to include Pickle Forks, Tea Spoons, Mustard Spoons, Salts, etc. Weighing: 161 grams.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

A Set of 6 of Each Silver Old English Pattern Desert Spoons by George Adams. London d. Stag Crest. Weighing: 307 grams.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 37

A Set of 5 of Each Silver Old English Pattern Desert Spoons by George Adams. London d. Stag Crest. Weighing: 245 grams.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A Set of 6 of Each Silver Old English Pattern Desert Forks by George Adams. London d. Stag Crest. Weighing: 309 grams.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A Set of 5 of Each Silver Old English Pattern Desert Forks by George Adams. London d. Stag Crest. Weighing: 257 grams.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

12 x Georgian Silver Old English Pattern Crested Table Forks. Weighing: 723 grams.
Estimate: 280 - 320

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

5 x Silver George Adams Egg Spoons with Stag Crest along with one other. Weighing: 92 grams.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

5 x Silver Old English Tea Spoons by George Adams along with a Silver Table Spoon. Weighing: 177 grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

3 x Victorian Silver Mustard Spoons with Stag Crest along with other Tea Spoons.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

3 x Various Silver Table Spoons. Weighing: 186 grams.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A Dutch inspired Silver Fruit Spoon along with a bottom marked Table Spoon. Weighing: 105 grams.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A small Silver twin photo frame, engraved 'hickory dickory dock' rhyme. Total weight approx 36.1g. Size approximately
6.5cm x 4.5cm.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

A Set of 6 Coffin ended Silver Tea Spoons, Maker CC, Cake Knives, etc. All in Original Boxes.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

A Bag of Silver Plated Cutlery, Candelabra, Knives, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 49

A Silver Plated Twin Handled Nut Dish, a Waiter, a Victorian Tile & an Otter's Claw Brooch.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A Set of 12 Italian Silver Plated 2nd Course Dishes with Reeded Borders.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A quantity of Old English Silver Plated Table Cutlery.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A Silver Plated Cut Glass Cruet, Muffin Dish, Fish Eaters, etc. Some in Original Cases.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A Silver Plated Salver along with a pair of Silver Plated Sugar Tongs.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

A Silver Plated Meat Skewer, Grape Scissors, Fish Servers, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A Collection of cased Silver Plated Cutlery to include a Silver Plated Cruet Set, Grape Fruit Spoons, Butter Knives along with
other Cased Cutlery. All in Original Boxes. (8 in Total).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

A Collection of Cutlery to include Servers, Fish, Spoons, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A Silver Dressing Table Set, Silver Plated Sugar Castors, Silver Plated Goblets, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

Two Table d'Hotes Burners in Silver Plate.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A "James Dixon & Sons" of Sheffield Victorian Silver Plated Swing Handled Bread Basket with embossed stamp.
Estimate: 15 - 25

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A Quantity of Silver Plated Cutlery Cutlery along with a crumb sweeper, etc. PLEASE NOTE: THERE IS ONLY ONE COIN IN
THIS LOT!!!

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 61

A Set of 12 Private Dye "Mappin & Webb" Tea Spoons & Tongs for the Artists "RV" Company L.J. Wells, Coy Marksman in
Original Case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A Large Desk Inkwell with Silver Plated Mount along with four various Silver Plated & mounted inkwells.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

"Union Castle" Silver Plated Cutlery, a Boxed Carving Set "Henry Elliott & Sons" along with two boxed sets of Fish Cutlery.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A Three Piece Silver Plated Tea Set & Two Goblets.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A Victorian Silver Plated & engraved Coffee Pot & Milk Jug with Heraldic Crest with a Dragon.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A Pair of Princess Silver Plated Dinner Plates with gadrooned edges & a Tureen.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

2 x Victorian Cruet Stands fitted with various Bottles & standing on Shaped Feet.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

5 x Various Silver Plated Coffee Pots & Tea Pots with various patterns & Dates.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A Pair of Mother of Pearl handled Fish Servers in Original Box along with a collection of Silver Plated Cutlery.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

A Silver Plated Fruit Bowl decorated with Griffins, a Three Branch Candelabra & an Ice Bucket.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A Victorian Silver Plated Bullet Shaped Tea Pot, one other Tea Pot, a Coffee Jug, Sugar Basket & other items of Silver Plate.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A Silver Plated Collapsible Drinking Tumbler in Moroccan Case.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 73

A "James Dixon & Sons" Silver Plated 3 Piece Tea Set.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A 9ct Gold mounted carved Cameo of a Roman with Loral Leaves in his Hair.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A Childs Bangle, Earrings, a (925) pendent along with other items of jewellery.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A quantity of various cultured pearls, to include necklaces, bracelets, loose beads etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A Collection of Wacky Earrings, Necklace, Cube designed Brooch along with two glass Bowls.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A Silver Charm Bracelet set with various Charms including Circus, Train, Tea Pot, Chest, etc, along with Silver Charms.

Weighing: 146 Grams Gross.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

A 9ct Gold Naval Sweet Heart Brooch. Weighing: 5.1 grams.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A Gold Brooch of Gothic Design inset Pearl. Weighing: 8.3 grams.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A Gold Brooch set with Turquoise, a Bug Brooch & a Coin Brooch.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

Three Pietra Dura Brooches, Silver Enamel Brooch, Scottish Brooch, etc.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

Three Various Cameo's depicting a Greek Goddess, a Proposal Pine & the Three Graces.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

An Engraved Silver Bangle along with a Dennison Pocket Watch.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 85

A art deco diamond and emerald set ring, in a white metal setting.
Estimate: 220 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

A Mahogany Canteen Box containing a collection of Costume Jewellery.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A 15ct Gold Sapphire Cross Over Brooch. Weighing 4 Grams Gross.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

Two 9ct Gold Crosses along with one other & a Gold St. Christopher. Weighing: 3.1 grams.
Estimate: 70 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A 9ct Gold Bracelet along with a 9ct Gold Chain. Weighing: 4.8 grams.
Estimate: 70 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A Collection of Gold to include a Chain, Pendent, Earrings, etc. Weighing: 12 grams.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A Collection of Silver & other Jewellery.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

Two Gold Wedding Rings along with a Sapphire & Diamond Ring. Weighing: 6.4 grams. (Rings). 1.9 grams (Sapphire Ring).
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A Gold Curb & Cross Fetter Chain & Bracelet marked (375). Weighing: 16.2 grams.
Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A Ladies 9ct Rose Gold True Lovers Knot Bangle. Weighing: 10 grams.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A 9ct Gold Amethyst & Pearl Brooch along with a Pair of Drop Earrings.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A Ladies Gold Ring set with a Square Cut Sapphire & two Diamonds. Size: 1. Weighing 3.5 grams.
Estimate: 140 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 97

A 22ct Gold Wedding Ring. Size: K. Weighing 2.2 Grams.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A Ladies Three Stone 18ct Gold Dress Ring mounted with Diamonds. Size N. Weighing: 2.6 grams.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

Two 9ct Gold Rings mounted with various stones. Weighing: 3.3 grams along with a Silver Set Ring & a Wedding Band.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A 15ct Gold pearl and pink stone drop pendant.

Estimate: 150 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

A Silver Set & Marcasite Brooch, a Similar Dress Ring and two long drop Earrings.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

A Red glass mounted Tibetan necklace and one other.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A quantity of costume jewellery, to include bracelets, brooches, bangles, Silver bracelets, gold coloured bracelets etc.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A Ladies 18ct Gold Diamond & Sapphire Dress Ring mounted with an Old Cut Diamond. Weighing: 4.7 grams. Size: m/n.
With Australian Certificate.

Estimate: 250 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A 9ct Gold Cameo Brooch with pendant attachment, depicting a young lady looking down. Size approx 3.7cm x 3.2cm. Total
weight approx 10.1 grams. (Gross).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

A quantity of brooches, Lapis earrings, enamelled clip, etc.

Estimate: 30 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

Two Devil Head Cufflinks with moving eyes and tongue along with a pin.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

A quantity of Silver rings mounted with various stones. Total weight approx 30g.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lymington Auctions - Antiques & Collectables Auction This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars, Furniture &

Much More. - Starts 19 May 2022

Lot 109

A 9ct Gold Curb Link Neck Chain. 60cms long. Weighing: 26 grams.
Estimate: 280 - 320

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A 9ct Gold Pendant hung with a Heart Shaped Locket. Weighing: 7.6 grams (Gross).
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A 9ct Gold Curb Link Chain. 46cms Long. Weighing: 8.6 grams.

Estimate: 90 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

A 9ct Gold Watch Strap, a St. Christopher, a Locket, Gold Chain, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A Pearl Cross, Gold Chain, Lockets, etc.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

A Collection of Costume Jewellery along with 9ct Gold Gentleman's Ring.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

A Ladies 9ct Gold Sapphire & Diamond Chip Ring.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A 9ct Gold Charm Bracelet to include a Love Heart Locket, Gardening Tools, Camera, Cars, etc along with one loose charm.

Weighing: 40.9 grams.

Estimate: 500 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

A Beautiful Victorian Large Opal & Diamond Brooch with 9ct Gold & Silver Mount. Size of Opal: 3ct Approx. Size of Largest

Diamond. 0O.10ct. Measuring 3.5cm x 3cm.

Estimate: 1000 - 1500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

A Beautiful Victorian Ladies Half Moon Gold & Silver mounted Diamond Brooch with ascending Diamonds.. Weighing: 4.5g,

Largest Diamond: 0.20ct Diameter: 3cm

Estimate: 1000 - 1200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

A quantity of horse brass design jewellery, including Silver mounted jewellery.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lymington Auctions - Antiques & Collectables Auction This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars, Furniture &
Much More. - Starts 19 May 2022

Lot 120

A Chinese Green Jade Gold Mounted Pendent designed as a Linzi Fruit.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A 9ct White Gold Twisted Milanese Link Necklace. Weighing: 13 grams.
Estimate: 200 - 220

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A Vintage 9ct Gold Charm Bracelet to include various period charms Fan, Shoes, Boats, etc. Weighing: 37.8 grams.
Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122A

A 9ct Gold Red Signet Ring. Size: 0. Weighing: 4.1 Grams.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122B

A 9ct Diamond & Sapphire Ring. Size N. Weighing: 2.9 grams.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122C

A 9ct Gold Signet Ring along with a 9ct Gold Dress Ring & one other 9ct Gold Ring. Weighing: 5.3 Grams.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122D

A Pair of Amethyst Coloured Stones in Earrings along with a Matching 9ct Gold Chain & Pendent.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122E

A Collection & other Metal Costume Jewellery along with a Silver Backed Mirror & Some Cutlery.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122F

A Collection of Costume Jewellery to include Pearls, Beads, Brooches, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A Small 18ct Gold Pocket Watch with an 18ct Gold Bi-Metal Albert Chain & a 1900 "20 Mark Gold Coin". Gross Weight of
Coin & Chain: 21.4 grams. Pocket Watch Weight: 25.7 grams.

Estimate: 1500 - 1800

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

A Ladies "Rolex Oyster Perpetual” in Bi-Metal Wristwatch with Automatic Movement. Model No: 6723-3. Serial Number:
4149127. The Watch is in Excellent Condition and comes with two Service Cards, Green Velvet Wallet, Booklet & a Rolex
Service Box.

Estimate: 2200 - 2500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 11 of 63



Lymington Auctions - Antiques & Collectables Auction This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars, Furniture &
Much More. - Starts 19 May 2022

Lot 125

A quantity of watches to include Rotary, Butchers, Seiko, SYMA, Ronson, FUNAI etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

4 x Boxed Ladies Wristwatches to include a Rotary, Roseglen, Anaii & one other.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

2 x Gentleman's Wristwatches to include a Rothmans Williams Renault Stainless Steel Watch on a Blue Strap along with one
other.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

5 x Early Vintage Ladies Wristwatches on Metal Straps to include Accurist, Lanco, Seiko, Limit & a Sekonda.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

A Tray of 12 Vintage Ladies Wristwatches to include Ingersol, Sekonda, 2 x Reflex, Accurist, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

2 x Vintage 1970s Gentleman's Wristwatches to include a "Seiko Automatic 17 Jewels" (No: 7005-7130) & a "Sekonda"
Quartz Wristwatch, both Stainless Steel on Metal Straps.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

4 x Vintage Gentleman's Wristwatches to include 2 x "Bijoux Terner's", a "Lorus" & an "Odyssey".
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

5 x Vintage Gentleman's Wristwatches to include a "Rotary Sea Captain I", "Montine", "Labarre" along with two other
watches.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

4 x Vintage Ladies Wristwatches to include "Pierre Gene", "Orvas", "Old England & "Ingersol" along with a Metal Strap.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

2 x Boxed As New Gentleman's Wristwatches to include an "Accurist 50 Meter" in Gold on Metal Strap along with a "Beverly
Hills Polo Club" Stainless Steel Watch. Both Watches Complete with Boxes & Paperwork.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

An Early Vintage "Seiko Automatic Water 10 Bar Resist" Gentleman's Stainless Steel Wristwatch along with an Early Seiko
Original Strap.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lymington Auctions - Antiques & Collectables Auction This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars, Furniture &
Much More. - Starts 19 May 2022

Lot 136

5 x Vintage Gentleman's Wristwatches to include a "Sekonda", "Jaguar”, "Rothmans”, "Vendeeglobe" and a "Sensor Master".
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

4 x Vintage Stainless Steel Wristwatches to include a "Casio", 2 x "Louifrey" & a "Chic", along with five spare straps.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138
3 x Vintage Ladies Wristwatches to include a "Seiko Quartz", "Accurist Antimagne", "Liga" along with a Gentleman's watch
face.

Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A Ladies Silver (935) Swiss Pocket Watch with Gold & engraved Dial with Key.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A 1960s/1970s Vintage "Daniel Perret" Gentleman's Stainless Steel Wristwatch on Original Strap and in Original Box.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A Ladies "Rotary" Wristwatch, one other, a Gentleman's Wristwatch by "Bostock" and one other.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

A "Dennison" Ladies 9ct Gold Wristwatch with engraved decoration.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

A Ladies Rotary Quartz Wristwatch. In Working order at time of listing.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

3 x Boxed Vintage 1970s/1980s Watches to include a "Limit" Ladies Watch, a "Pulsar" Ladies Watch & a "Pulsar"
Gentleman's Watch all in there Original Boxes.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

A Collection of Vintage Ladies Wristwatches to include a "Brenzikofer & Co S.A.", a "Limit", a "Lacorda" along with three
others. Needs Viewing.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A Stainless Steel "Pierre Balmain" Ladies Wristwatch. No: 2097.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lymington Auctions - Antiques & Collectables Auction This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars, Furniture &
Much More. - Starts 19 May 2022

Lot 147

A collection of 9 watches to include a ladies Rotary, Timex, Bulova, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A Gentleman's Full Hunter Pocket Watch in 18ct Gold by "John Hewitt & Sons" of London, Model No: 52602. Top Winder
with Engraved Case.

Estimate: 1750 - 2000

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

An UNUSED Gentleman's Tag Heuer Aquaracer 300 Meters Stainless Steel & Gold Wristwatch with 39mm Bezel. The Watch
still has the Original Stickers & was purchased New on 23rd June 2014. The watch has been serviced on 07/12/2020 & has
the Receipt & Warranty Card. It also comes with the Original Box, Outer White Sleeve, Guarantee Card & Booklet. Model No:
WAP 1120. Serial No: RMA8718.

Estimate: 900 - 1200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A Collection of Five various Wristwatches to include a 1970s Seiko, a Sekonda Quartz, Citizen, etc.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

Removed

Estimate: 0-0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A collection of various watches to include Sekonda, DKNY, Enid pocket watch, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

A "Wittnauer" Gentleman's Wristwatch with Date, second sweep & Stallion Horse Signature in Original Box.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

Two Reproduction Pocket Watches with Albert Chains.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A Keyless Winding Silver Cased Pocket Watch by "Kays Universal Lever".
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A Gold Plated "Dennison" Moon Trademark Pocket Watch & Chain.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

An Original Vintage "Seiko Automatic Navigator Timer" Water 70M Resist Stainless Steel Gentleman's Wristwatch, No: Japan
6117 6419T. Working at Time of Listing.

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 158

A collection of 4 Original 1980s "Casio" Wristwatches along with a "Paul Jobin" Watch with No Strap.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A Ladies Wristwatch in Gold Coloured Case, etc along with a Silver Bracelet & Powder Compact, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A Ladies "Rotary" Wristwatch in Original Box, a Sekonda, D. & G., DKNY, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160A

A Collection of Ladies Wristwatches to include Rotary, Citizen, Pulsar, etc. (8 in Total).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A Wood Cased Regulator Clock Movement in White Enamel with Key & Pendulum.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A Modern Stained Grandfather Clock with Brass Chaptering, Side Pilasters, Glazed Door, two Weights & Pendulum resting on
a carved & beaded Base in Original UNOPENED Transit Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

A Late 19th Century Viennese Carved Fronted Wall Clock with Celluloid Dial.
Estimate: 12 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

A 1920s French "Geneve" made Black Cased Desk Watch taken from an Old Car. 8 Day mounted on a marble base.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A Late 19th Century Walnut Cased Viennese Wall Clock with turned columns & shaped Cornice. Measuring: 115cms high.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A 1930s Walnut Cased Westminster Whittington Strike Contained in Walnut Case with Key.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A Longcase Clock with 18th Century Brass Arched Dial & Rocking 8 Day Movement by "John Newton, Hexham" in a 19th
Century Oak Case. Measuring:

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 168
Taking a 5 minute Break.

If you are successful in bidding, the collection will be via appointment from Friday 20th May until Friday 27th May.
Any lots collected after the 27th May will incur a daily charge.

We can only accept credit card up to £100.00. Any payments over £100.00 must be made over the counter via debit card,
or bank transfer.
Payment must be made via bank transfer if the item is to be posted.

For after-sale bids, please call the day after the sale.

Postage will be made via Post-it 4 Me

We can provide postage on smaller items at our discretion for a minimum fee of £15
Good luck in bidding.

Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A Spinach Hardstone Bowl of Circular form along with a Rust & Gilt decorated Ginger Jar & Cover.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A Collection of Chinese Painted & Enamelled Ginger Jars & Covers.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A Blue & White Umbrella Stand decorated with Flowers. Standing: 38cms.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

A Cantonese enamelled Vase decorated with a Garden Scene along with a Smaller Vase. (AF). Large Vase Measures: 31cms
High.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

A Chinese Umbrella Stand decorated in a Pale Blue Background with Goldfish & Kingfishers. Standing: 46cms high.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

A "Chinese Republican" design decorated Plate of the Tattooist with Verse, two Dolly Tots, a Fish Bowl & Ashtray.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A Chinese Pottery Blue & White Dragon decorated Umbrella Stand. Measuring: 49cms High.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A Chinese Yongzheng style marking, Famille Verte Bulbous Vase decorated with Immortals in Clouds & attendants looking
on, Diaper & Fluted Neck.

Measuring: 46cms high.

Estimate: 150 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 177

A Cantonese Enamelled Brush Washer with figures in a garden setting along with a Lidded Jar & a Hawthorn patterned
Ginger Jar. (AF).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

A Dehua Blanc De Chine of a seated Guanyin on a Lotus Petal, signed He Chaozone. Measuring: 38cms high.
Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A Chinese Vase decorated with two chattering girls, a similar small vase with Red Seal Mark & a Wrist Rest decorated with a
Traveller on a Donkey.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

A Red & Purple glazed Snuff Bottle depicting a Dragon with agate stopper along with a similar Double Fish Snuff Bottle.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A Blue Glass Snuff Bottle with interior painted scene along with two other interior painted snuff bottles.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A Cantonese enamelled Tiger in the sky & mountain along with Celadon and Green Glazed Snuff Bottle.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

Three Blue & White under glazed Blue Snuff Bottles decorated with Painting, Fishing & Hearing.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A Soap Stone Study of a Monk along with a Mother of Pearl Nanban Mother of Pearl inlaid Snuff Bottle & Stopper.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

An Erotic carved bone & horn Snuff Bottle with couples in amorous pursuit along with a Japanese design three tiered Pill
Box.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A Chinese enamelled Brush Pot decorated with a scene of Travellers on a Panaquin with attendants, marked.
Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

Nagel Auctions Teksing Chinese Plates in Blue & White and a Kraak similar dish. (3 in Total).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 188

Three 18th Century Chinese Saucer Dishes decorated Lake & Garden scenes.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

An 18th Century Design Incense Burner designed as a Mythological Kylin with a Four Character Seal mark to base.
Estimate: 120 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

A Chinese Export carved Soap Stone Incense Cover decorated with figures & musical Instruments on Wooden Plinth.
Measuring: 18cms High.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A Chinese inspired Korean made vase, decorated with Phoenix birds in a crackle glaze. Approx 18cm high.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A Chinese famille vert and rose decorated vase, peacock on branches, seal mark to base. Height approx 42cm.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

A Pair of Under Glazed Blue Chinese Lotus & Scroll Pattern Chargers with Greek Key Boarders. Measuring: 37cms.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A Chinese Hawthorn Pattern Trumpet Neck Blue & white Vase decorated with a garden scene. Measuring: 34cms high.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

Two Chinese Bamboo Brush Pots, Ex Collection M.].E. Teaesles. Measuring: 21cms high.ring:
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A Chinese Bamboo Brush Pot with Carve decoration along with one other.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A Chinese Bronze Censor resting on three feet with Seal Mark along with a Japanese Bronze overlaid with Copper & a cast
Bronze Rattle.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A Chinese Cantonese enamelled Vase & Cover decorated with a garden scene. Height approx 22cm.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 199

A Pair of 18th Century Blue & White Crackle Glazed Jars & Covers decorated with children & attendants. Measuring: 18cms
high.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A Chinese Blue & White Dragon decorated Bowl along with one other. Both Signed to base. Measuring: 11.5cms across &
12cms across & 5¢cms & 6¢cms high.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A Chinese Blue & White Lotus Leaf decorated Vase along with a Blue & White Export Tea Pot. Vase Measuring: 20cms high.
Tea Pot Measuring: 11cms high.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A Chinese Cantonese enamelled Celadon glazed Plate decorated with insects. Measuring: 24.5 cms.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A Chinese Cloisonne Black Ground & Blue Floral decorated Urn shaped Vase on pedestal base. Measuring: 20cms high.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A Pair of "Sancai" Glazed "Dogs of Fo" on brown bases decorated in Green & Yellow.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A Pair of Japanese Imari Flared Lipped Onion Shaped Bottle Vases decorated in Blue & Rust. Measuring 24cms high.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A Large Japanese Imari decorated Wall Plate with scenes of birds in flight, lanterns & Vase of flowers. Measuring: 37cms.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

A Pair of Japanese Meiji Period Bronzed Temple Vases decorated with Birds, Stylised Dragons & Cast Decoration. Measuring:
40cms High.

Estimate: 150 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A Japanese study of an old man.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A pair of Japanese Kyoto ware bottle vases decorated in rust and gold. Height: Approx: 28cms..
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 210

A Japanese Meiji period Bronze Vase decorated with Flowers & Birds with twin handles & Mythological Beasts. Measuring:
30cms high.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A Pair of Japanese Kyoto ware Bottle Vases along with a Ginger Jar & Cover decorated with Warriors.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A Robin's Egg Glazed Bulbous Vase with a speckled finish, a Blue & White Brush Holder & a Glazed Ink Pot.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A Pair of Japanese Arita Chargers decorated with Flowers in Flow Blue. Measuring: 32cms across.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

An Antique Japanese Imari Ruston Blue decorated Jar. Measuring: 13cms High.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

An After Komai gilt and gold inlaid box decorated in a garden scene, crane and pond interior, signed to back.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A Fine Japanese (Signed) Four Lacquered Trays in cased in Original Frame with a Gilt Border. Measuring: 41cms x 50cms.
Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A Pair of Kashmiri Lacquered & decorated Candle Sticks.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

A Bottle of Unopened Bell's 1988 Princess Beatrice Scotch Whisky in Original Tin with Handle.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A Bottle of Unopened "Taylor's 1975 Vintage Port" contained in a Sandeman 1984 Wooden Box.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

A Scarce Bottle of "Bourgogne Rouge 1990" No: 001219, in Original Basket.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A Gift Box of Three Unopened 1986 Italian Wines to include "Albali Tinto Reserva", "Borgogno Barolo" & "Lamole Chianti
Classico". In Original Picture Box.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 222

A Boxed Set of Two 1996 " Bourgogne Rouge-Pinot Noir" (Pierre Lamotte), Numbers: 027388 + 027296. In Original Box
with Booklet & Wine Taster.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

4 x Unopened Bottles of Italian Red Wines to include: "Naoussa Boutari (1970s)", Primicia Rioja", "Birichino Maremmano
Toscana", & a "Marques Del Puerto Rioja (1995)".

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

5 x Unopened Bottles of French Red Wines to include: "Chateau De Grezels (1999)" (x2), "Chapelle Du Vieux Prieur
(1996)", "Cotes Du Roussillon-100th Anniversary of Cinema" & a "Chateau Les Rochers-Montagne Saint-Emilion (2001)".
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

5 x Unopened Bottles of French Red Wines to include: "Gevrey-Chambertin (1993)", "Fitou Preieure Du Chateau De Segure
(1995)", "Chateau Larose-Trintaudon Haut-Medoc (1995)", "La Palmyre Edouard Vigneron (1988)" & a "Errazuriz Maule
Valley (1991)".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

2 x Unopened Bottles of Saint-Emilion Grand Cru to include "Chateau Pavie" & "Chateau Cotes Bernateau".
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

2 x Unopened Bottles of French Red Wines to include "Chateau Les Rochers Montagne Saint-Emilion (2001)" & "Chateau Le
Quint St-Emilion (1988)".

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

2 x Bottles of Unopened Chateauneuf Du Pape French Wines to include "Domaine De L'Origan 1991)" & "La Fiole Du Pape
Pere Anselme".

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

5 x Unopened Bottles of Red Wines to include: "Penfolds Kalimna Bin 28 Shiraz", "Hardy's Nottage Hill Coonawarra (1988)",
"Errazuriz Cabernet Sauvignon (1997)", "Sinclair Estate Oak Matured Merlot (2003)" & a "Barossa Valley Cabernet
Sauvignon (1986)".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A Magnum Bottle of Unopened "Carta Roja Monastrell Grand Reservada 2010" along with a bottle of "OETPIA Vin de
Liqueur".

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

2 x Bottles of Unopened Vintage Port's to include a "1977 Warre's" & a "Fonseca's 1980".
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 232

2 x Bottles of Unopened Vintage Port's to include a "1981 Warre's" & a "Dow's 1972 Reserve".
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

2 x Bottles of Unopened Vintage Port's to include a "1982 Quinta Do Noval" & a "Fonseca's 1980".
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

3 x Unopened Bottles of Rioja to include 2 x "Siglo 2000" & 1 x "Siglo 1990", still in Original Sleeves.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

4 x Unopened Bottles of Rioja to include 2 x "Cosme Palagio Y Hermanos (1987), "Glorioso (1986)" & a "Vina Portil (1986)".
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

3 x Unopened Bottles of Red Wines to include "Hardys Nottage Hill (1988)", "Monasterio De Tentudia" & a "Archanes Paris
1984".

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

An Unopened Bottle of "Chateau Rabaud-Promis" 1st Cru Sauternes. (Missing Main Label) along with a Bottle of "Amour de
Bordeaux Sauternes (2015)".

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

5 x Unopened Bottles of German Wine to include "Henri Obermeyer Alsace Riesling (2013)", "Bronzene Kammerpreismunze
Riesling", 2 x "Jean Geiller Vin D'Alsace 2000" & a "Alsace Klevener De Heiligenstein 2010".

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

6 x Unopened Bottles of White Wines to include: 2 x "2014 Chile Sauvignon Blanc", "Brancott Estate Letter Series Sauvignon
Gris 2013", 2 x "Paso Cobre Chile 2001" & a "Marlborough Sauvignon Blanc".

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

6 x Unopened Bottle of White Wines to include: "Mascavinae Picpoul De Pinet (2015)", "Chenin Blanc Chateau Des Fesles
(2013)", "Eric Tabarly Atlantick Muscadet (2002)", Manoir de la Greliere Muscadet (2010)" & 2 x "Muscadet Eleve en futs de
chene (1999)".

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

6 x Unopened Bottles of White Wines to include "La Grande Olivette Viognier (2015)", "Pueri Solis Pierre Luneau Papin
(2005)", 2 x "Castas De Santar DAO (2000)" & 2 x Moulin Touchais Anjou".

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 242

6 x Unopened Bottles of White Wines to include "Santa Rita Chardonnay (1997)", "Colombard-Chardonnay (2015)",
"Chardonnay (2013)", "Wolf Blass Chardonnay Vintage 1989", "Terre Siciliane Chardonnay (2015) & a "Goundrey Windy Hill
Mount Barker (1991)".

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

3 x Unopened Bottles of Rose Wines to include "De Bortoli Dry Botrytis Semillon (1993)", "Chateau De La Croix Loupiac
(2003)", "Grains de Roy (2007)", along with a "Falanghina Beneventano" & a "Santa Rita Chardonnay 1997". (5 in Total).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

5 x Unopened Bottles of Wines to include "Olympio Muscat De Samos Grand Cru", "Greenwich Meridian Bordeaux (1996)",
"Domaine du Vallon Tokay Pinot Gris (2000)", "Martin Zahn Alsace Pinot Gris (2013)" & a "Tokay Pinot Gris (2000)".
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

5 x Unopened Bottles of Wines to include "Harrods 1986", "Tom Hill Huxelrebe", "Vin D'Alsace Pinot Noir", Bocchino Gran
Moscato " & a "Nutbourne Vineyards Sussex Reserve (2010)".

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

24 x Original 1 Pint Guinness Glasses.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

24 x Original 1 Pint Carlsberg Glasses.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

24 x Original Half Pint Guinness Glasses.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A Circa 1980s Bottle of Unopened "J. & B. Scotch Whiskey" contained in a White & Red Miniature Golf Bag.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A Scarce Bottle of Unopened "Extra Courvoisier Cognac Vigne No: 1 Collection ERTE" contained in the Original Box with
Card & Outer Plastic Sleeve.

Estimate: 600 - 800

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

A Bottle of Unopened "Quinta Do Panascal" 1986 Vintage Port in Original Wooden Case.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

2 x Bottles of circa 2010 Champagnes to include a Bottle of Lanson in a Union Jack Sleeve along with a Bottle of Nicolas
Feuillatte Pink Champagne in a Mothers Day Sleeve.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 253

2 x Unopened Magnum Bottles of Champagne to include a "Raynal-Reims" along with a "Bollinger Special Cuvee".
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A Bottle of Unopened "Nicolas Feuillatte-Millesime 1990" Champagne contained in an Original Gold Year 2000 Box.
Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A Bottle of Unopened "Perrier-Jouét 1988" Champagne.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

5 x Unopened Bottles of Champagne to include "Charles De Cazanove", "Chanoine A Reims", "Demoiselle Vranken",
"Bollinger" & "Jacques Courson".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

4 x Unopened Bottles of Champagne to include "Bissinger & Co", "Jean Louis Malard", "]J. de Telmont", "Laithwaite" along
with a bottle of Cava “Clos Monistrol".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

5 x Unopened Bottles of Champagne to include "Veuve Clicquot”, "Georges Cartier", "Jean Louis Malard", Chanoine" &
"Laithwaite".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

5 x Unopened Bottles of Champagne to include "Alfred Rothschild", "Georges Cartier", "Tokaji", "Bissinger & Co" & "Jean
Louis Malard".

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

3 x Unopened Bottles of Champagne to include "G.H. Mumm & Co-Mumm de Cramant", G.H. Mumm & Co-Cordon Rouge" &
Canard-Duchene". All in Original Boxes.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

3 x Unopened Bottles of Champagne to include "Jacquart”, "G.H. Mumm & Co-Cordon Rouge" & "Moet & Chandon". All in
Original Boxes.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

40 x Bronze 3d's, 13 x Silver 3d's in Wooden Box, Collection of several Foreign Coins plus another Box.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A 1970 Coinage of Great Britain Boxed Set, 2 x Crowns (1935 + 1977), 19 x Silver 3d's along with 6 other coins.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 264

A Large quantity of English copper coinage.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A Collection of Coins to include, Crowns, Half Crowns, Commemorative Coins, 3 x sets 1986, 1989 & 1970, 2 x Pre-Decimal
Coin Sets in Sleeves, etc. Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

A collection of 200+ 1d coins, 90+ Half d Coins, 6 x Farthings, 60+ Bronze 3d's along with Foreign Coins some silver. Needs
Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A quantity of English Crowns, Bank Notes, a Silver Plated Tray, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A Bermuda Proof Ten Dollar 1996 Gold Queen Mother Lady of the Century Coin.
Estimate: 200 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

300+ Bronze 1d Coins from Old Head Victoria to Elizabeth II including a Heaton Coin.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A Collection of British & Foreign Coins in a Silver Box, a 1982 Canada Set of Coins, N. I. U. E. 1997 Sterling Silver Proof
Coin, a 1997 Bahamas Proof Coin along with 3 x Commemorative Crowns & 2 Royal Mint News Books.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A Collection of Coins to include U.K. Bronze & Cupro-Nickel inclusive of some Silver Coins along with a quantity of Foreign
Coins.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A Collection of Coins to include 3 x Churchill Crowns, 1943 & 1956 U.S. Quarters, a South African & a Victorian Half Crown,
Silver & Bronze Coins. (Around 20+).

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A "H.M.S. Conway" Tug of War Sports Medal along with a collection of Coinage including Victorian Silver Coins, Charles II
Silver Crown, George V, Copper, Pennies, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A Collection of Post Cards to include Nelson, Penarth, Jerusalem, Nigeria, etc along with Scarf "Winners of the Derby" up to
1947.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 25 of 63



Lymington Auctions - Antiques & Collectables Auction This Sale Will Include, Jewellery, Silver, Watches, Cars, Furniture &
Much More. - Starts 19 May 2022

Lot 275

A Collection of Silks including Flags, Medals, General Smuts, General Plummer, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A Quantity of World War I Silks, Birthday Cards, Post Cards to include Westlinton, Beauties, Romance, Oilettes, etc,
Cigarette Cards.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A Collection of Birthday Cards, First Day Covers, Letters & a Silk Souvenir from France dated 1940.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A Collection of Coupon Books, 1937 Coronation, Family Photographs, Letters, etc. Needs Viewing.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A Collection of Russian Post Cards, Local Dorchester Post Cards, Chromolithographs, Christmas Cards, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A Collection of Coloured Post Cards of Devon Scenes, Cunard, White Star Line, Queen Mary, Cocktail Bar, etc. Around 20+.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

4 x Sets of Cigarette Cards to include "Wills Speed 1938", "Wild Flowers 2nd Series 1937", "Association Footballers 1938" &
"Modern Naval Ships 1939. All in Very Good Condition.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

An Album of Post Cards containing Silks of R.M.S. Baltic & Cedric, Exposition Universelle Brussels 1910, Brighton,
Christchurch, Southbourne, etc. Along with Views of Llandudno & Dartmoor.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A Meerschaum Pipe with an Amber Mouthpiece, an Art Deco Powder Compact, Jubilee Match Case, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A Set of Three World War I Medals including 1415 Victory Medal, Badge along with a box containing various Badges,
Buttons, ARP Badge, AG with Wings, etc. Along with a Flying Log Book for Air Bomber 1943 for "E. Cooper" flying Anson &
Boly, Gunners & Bomb Aimers. A "Paulson Post" Booklet.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

3 x Silver & Enamelled Tie Clips depicting a Horse at Arms with initials CP for 10, 15 & 20 Years along with a Cycling Badge
in Green, Two WWII Medals & a Pen Knife in Case.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 286

A French 1813 Dated Heavy Cavalry Sword. A Napoleonic Period 1813 dated French Heavy Cavalry, Marked "Imp du
Klugenthal.

Estimate: 200 - 400

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A WWII Green Painted "R.E.M.E." Engineers Carrying Case with Handle, an Ammunition Tin Box & a Grenade Box.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

A Green Painted "U.S. Army" 50 Calibre Gun Box No: 93724 with Metal Hinges converted to a coffee table. Measuring:
107cms long x 44cms wide x 48cms high.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A WWII Oak & Metal Bound Storage Box along with one other with Rope Handles & a Carrier for Shells.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

3 x Franklin Mint Collectors Knives in Cases, Swiss Army Knives, Horn Knives, etc along with two old post cards.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

A Khanjar Dagger in a Silver Coloured White Metal Filigree Sheath, Amber coloured handle, Wirework decoration, twin lugs
mounted with a purple & Orange shoulder cord.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

A Khanjar Dagger in a Silver Coloured & Brass Sheath fitted two lugs, Wooden Handle with a Star of David Blade & a
Moulton Blade.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

An African Hardwood Walking Stick decorated with Figures.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

An Irish Lough Bray Xmas '93 Compass mounted Walking Stick, a Walking Stick in the shape of a Hoof, a Cabbage Walking
Stick & a White Metal Mounted Walking Stick.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

Two Stag's Handled Silver Mounted Walking Sticks.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

Three Walking Sticks to include a Horn Handled Walking Stick along with two similar Victorian Walking Sticks.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 297

A Collection of Ariel Motor Cycle Club Magazines from 1996 onwards along with a collection of Motor Cycle Magazines.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A Collection of Pre & Post War "Motor Cycle" magazines.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A Picture Portfolio "The Nations Pictures", Edward VII & Queen Alexander Pictures in Frames & Queen Victoria's Jubilee
Picture.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A quantity of Travel Booklets, John Hinton's Map of the Isle of Wight (Framed), Punch Magazine, The Bookman from 1914,
Charles Dickens, Collection of Stamps, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A Good Collection Penguin Books, Bodley Head, Kenneth Clarke, D.H. Lawrence, Brighton Rock, J.D. Salinger, John
Wyndham, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A "Thomas Gisborne" (Enquiry into the duty of the female sex) along with a book on Turners Poems.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

The "Pickwick Papers" by Charles Dickens "The Pickwick Club" Printed by Chapman & Hall, 186, Strand, London.
MDCCCXXXVII. Along with "The Personal History of David Copperfield" by Charles Dickens printed by Chapman & Hall, 193,
Piccadilly.

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A Collection of books to include Thiers French Revolution, Hero's of the Air, Endless Story, Samuel Johnson (2 x Volumes),
Great War, Shakespeare, etc. Around 25 in Total.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A Collection of books to include Penny Magazine, Don Quixote, Monte Cristo, Sheet Music, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

Four Beatrix Potter Books to include Fierce Bad Rabbit, Miss. Moppet, The Tale of the Bad Mice & a Tale of Pigling Bland,
along with Nonsense Rhymes, etc along with some Cigarette Cards & a Print.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

A quantity of Travel Guides, Everyman Encyclopaedia, Stanley Matthews, etc. Needs Viewing.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 308

A Large collection of Newspaper Cuttings/Papers to include a May 15th 1926 General Strike, Daily Mail May 17th, Mirror,
British Worker Official Strike News Bulletin for the TUC No: 1 Wednesday Evening May 6th 1926, The King's Speech, 18th
Century Steel Plate Prints, Cuttings, News of the World, etc. Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A "Barrack by Kipling 1892" second edition Book along with other books. Needs Viewing.
Estimate: 4 - 10

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A Unopened Domesday 3 Book Folio in Original Box with sealed packing.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

David Hume The History of England from Julius Ceasar up to 1688, printed for T. Cadell in the Strand, 8 Volumes & Leather
Bound.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A Set of 5 x Miniature Shakespeare Books to include The Tempest, The Merchant of Venice, King John, King Henry &
Cymbeline printed by T. Tegg & Son, and Ackermann & Co, All in Excellent Condition, Circa 1893. Measuring: 10cms x 6¢cms.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

Encyclopaedia Britannica in Three Volumes printed for A. Bell & C. MacFarquar, Fold by Colin MacFarquar in Original Wooden
Lockable Cabinet.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

The Royal National History Books in 12 Volumes by (Richard Lydekker) & published by F. Warne & Co.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A Collection of Hampshire Memorabilia and Books to include 20+ 1920s Milford-on-Sea Record Society, Old Times Re-Visited
by Edward King, Southampton Occasional Notes, Beaulieu Record by H.F.R. Widnell, etc. Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A Collection of Hampshire Memorabilia and Books to include Records of Burley by F. Hardcastle, Instructions to Young
Sportsmen by Lieut-Col. P. Hawker, A Tale of Christchurch by John Draper, Ten Years in a Portsmouth Slum by Dolling, etc.
30+, Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A Collection of Hampshire Memorabilia and Books to include The Church in Lymington by C. Bostock & E. Hapgood, Hurst
Castle & illustrated History by Jude James, Lymington "A Pictorial Past" by Brian J. Down, Lyndurst Options by David
Dickenson, etc, 30+, Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 318

A Collection of Hampshire Memorabilia and Books to include Wildfowl in Hampshire by Taverner, The King's England
Hampshire & the Isle of Wight by Arthur Mee, Hampshire's Glorious Wilderness by Tweedle, Purkess The Charcoal-Burner
by Allen W. Seaby, etc 30+, Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A Collection of Hampshire Memorabilia and Books to include Natural History Books, Dawn, Dusk & Deer by Arthur Cadman,
The Birds of Nursling by Greg Alexander, Purbeck Walks by Rodney Legg, The Seasons in Wood & Valley by E.M. Williams,
etc. 30+, Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

A Large Collection of New Forest Memorabilia and Books to include The New Forest & Hampshire in Pictures by Sir. W.
Beach Thomas, The New Forest by C.J. Cornish, The Lure of the New Forest by Elizabeth Croly, Lymington & the New
Forest-Transport History by Robert Coles, Forest Boy by Pamela M. Henderson, New Forest Ponies by Valerie Russell, etc,
50+, Needs Viewing.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A Collection of Hampshire Memorabilia and Books to include Bournemouth & St. Peters by Ian Mcqueen, Half a Century of
Sport in Hampshire by F.G. Aflalo, The Besom Maker & other Country Folk Songs, etc. Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

Removed

Estimate: 0 - 0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

6 x Leather Bound Books to include Nelson by Clarke Russell, Odyssey by Church, Aesop's Fables illustrated by Heighway,
Empire by Figget & two books by Macaulays.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

A Collection of Books to include Milton, Wordsworth, Bibles, etc along with a Collection of Silks.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

The Gardeners Assistant in Six Volumes by William Watson along with 8 volumes The Illustrated Dictionary of Gardening by
Nicholson. Cloth with All Edge Gilt.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

Two Vintage Imperial Type Writers in cases.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A Mid Victorian Writing Case with fitted interior for Letters, Stamps & Pens. The Fold-Over Front Piece as an Attache Case
fitted with a Bramah Patent Lock & Janey Reynolds From C. Fox, August 1854.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 328

A "Sheaffer" Bakelite Ink Pen in Original Box along with a "Parker" Pen in a Chrome Case.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

An Original Vintage Lymington Restaurant Sign from "The Hour Glass" Restaurant. Measuring: 90cms across x 133cms high.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

Two Rugs, one in yellow and the other in Red.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

An American Tribal Tufted & Woven Bird decorated Rug by the "Wampanoag" Tribe. Cape Cod-Mashpee. Measuring:
172cms x 120cms.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A Large Blue & Brown Ground Central Medallioned Floral decorated Greek Key Triple Bordered Chines Carpet with fringe.
Measuring:

335cms Long (Inc Frill) x 250cms across.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

A Woodward, Grosvenor & Co Limited "Wilton" All Wool Pile Carpet in Blue, Red & Cream Ground Central Medallioned
Carpet with Thin Floral Border. Measuring: 360cms long x 278cms across.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

An All Over Red Ground Floral Bordered Central Medallion & Diaper Worked Pattern with Frill "Turkish" Carpet. Measuring:
200cms x 300cms.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

removed

Estimate: 0 - 0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A Crepe hand stitched Silk Underdress along with a Pink Lacework Overdress, a Hand Painted Floral Table Cloth, one other
of Art Nouveau inspiration & a Shawl.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A "Michael Kors" Ladies Handbag finished in Pink with Original Dust Bag.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A 1920s design Hand Stitched Needlework Panel of a Young Lady gathering Flowers along with a Linen Table Cloth.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 339

An Antique Fold-Over Top Singer Sewing machine with fitted interior.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

Three leather suitcases along with two others.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A 1920s Green Linen Covered & Leather Bound Suitcase.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A Hobnail Cut & Faceted Neck Decanter & Stopper, a Thumb Cut Decanter & Stopper along with one other.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A Large Apothecary Decanter & Stopper on a Pedestal Base with Thumb Cut Stopper. Measuring: 80cms High.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A Box of Various Glass Ware.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A White Glass Ointments Bottle, Eifel Tower Lemonade, Alex Parsons Scent Bottle, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

A Quantity of "Woolworths" Scissor Cut & Engraved Wine, Sherry, Tumblers & Liqueur Glasses. Around 45 in Total.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A White Friars 1972 Silver Wedding Goblet designed by William J. Wilson, one other for 1973, 1969 Ich Dien various Cut &
Moulded Glasses, Darlington included.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

A Scissors Cut Liquor Decanter & Stopped along with a Swirl Pattern Cranberry Glass Decanter & Stopper.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

A Purple "Peking Glass" Vase, a Danish Flower Vase, Comport, Caithness Paper Weights, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

A Large Collection of Glass to include Two Cut Glass Bowls, a French enamelled Glass Vase, Bubble Glass Decanter &
Stopper, Candlesticks, Scent Bottles & Stoppers, Coloured Glass, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 351

A Large Collection of Cut and Faceted Wine Glasses, Tumblers, Brandy, Sweet White Wine, etc in Various Patterns.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352
Taking a 15 minute Break.

If you are successful in bidding, the collection will be via appointment from Friday 20th May until Friday 27th May.
Any lots collected after the 27th May will incur a daily charge.

We can only accept credit card up to £100.00. Any payments over £100.00 must be made over the counter via debit card,
or bank transfer.
Payment must be made via bank transfer if the item is to be posted.

For after-sale bids, please call the day after the sale.

Postage will be made via Post-it 4 Me

We can provide postage on smaller items at our discretion for a minimum fee of £15
Good luck in bidding.

Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

An Original 1970s "Rolls Royce" Chrome Wheel Trim in Good Original Condition. Front Measurement: 42cms.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

A "Shark" Tri-Composite Crash Helmet finished in Gloss Black with a Clear Visor & Original Blue Carrying Bag.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

This is a 2015/15 Land Rover Defender 90XS finished in Black with Black Leather. Specification includes Bilstein Suspension,
Rear Entertainment, Snorkel, Side Bars, Towing Pack, Front Driving Lights, Satellite Navigation, Heated Seats, etc, Only
35,500 Miles with Full Service History. Current V5, MOT and Book Pack in Office. 10% premium +VAT

Estimate: 40000 - 42000

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A Button Backed Left Armed Chaise Lounge with scroll over arm & tassel decoration. Measuring: 170cms long x 68cms deep.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

A Victorian Mahogany Single Door Bookcase. Measuring: 52cms across x 108cms high x 29cms deep.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A Reproduction Mahogany Serpentine Fronted Adams Design Sideboard resting on Spade Feet, Single Drawer & Cupboards.
Measuring: 105cms across x 51cms deep x 85cms high.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

A Late Victorian Design Knee Hole Desk fitted Two Banks of Graduated Drawers & Cut Corners. Measuring: 134cms across x
51cms deep x 78cms high. Knee Hole: 62cms high.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 360

A Late 19th Century Country House Porters Desk fitted with Racks of Drawers, Open Space, Writing Slope Top above
Pedestal Drawers. Measuring: 120cms across x 58cms deep x 106cms high. Knee Hole: 48cms high.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

A Reproduction Continental Herring Bone Figured & Grained Centre Table Resting on a Quadruple Legged Base along with
a Set of Four Burgere Backed Chairs upholstered in Velour & Turned Cross Stretchers. Table Measuring: 160cms long x
104cms x 69cms high. Measurements with Leaf.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

A Georgian Design Mahogany Fold Over Topped Wine Table resting on a Tripod Base. Measuring: 50cms Across x 74cms
high.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

A Victorian Design Knee Hole Desk fitted with Three Drawers above two deep drawers resting on bracket feet with Brass
dye stamped handles. Measuring: 107cms across x 50cms deep x 84cms high. Knee section: 63cms high.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

A Reproduction Queen Anne design Armchair resting on turned supports, scroll feet & Cross Stretcher.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

An Early Blue Label "Ercol" Dark Wood Low Chair with Original Cushions.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

An Early Blue Label "Ercol" Dark Wood Rocking Chair.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

A Brass Studded Easy Chair with Scroll Over Arms & resting on square Feet.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

An Oak Shoe Cupboard fitted with Two Drawers. Measuring: 76cms across x 42cms deep x 73cms high.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

A Chinese hardwood dining chair set with blue velour.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

A Chinese hardwood arm chair set with green leather.

Estimate: 20 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 371

A Victorian Turned Wood Hoop Back Dining Chair with Oak Seat resting on turned legs.
Estimate: 8 - 10

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

A Set of 6 Bobbin Twist Cromwellian design Dining Chairs consisting of Two Elbow & Four Dining Room Chairs.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

A Georgian Oak Corner Cupboard fitted Brass Escutcheon & "H" hinges.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

A Georgian Oak Corner Cupboard with Panelled Door, fitted Brass Escutcheon & Brass Hinges.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

A Reproduction Pine Three Drawers & Three Door Sideboard. Measuring: 137cms across x 48cms deep x 90cms high.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

A Large Chinese Carved Hardwood Headboard. Measuring: 183cms across x 102cms High.
Estimate: 18 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

A Set of Chinese Open Double Fronted Bookcase with Shelves. Measuring: 137cms across x 30cms deep x 92cms high.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

An Edwardian Mahogany Dressing Table fitted with a Swing Frame Mirror, Drawers & resting of Square tapering legs.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

A Late 19th Century Satinwood inlaid Smokers Cabinet fitted two drawers. Measuring: 53 cms across x 20 cms deep x 48
cms high.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

A Late 19th Century American Walnut Framed Rocking Chair upholstered in Purple Velour, Padded Arms & resting on
Castors.

Estimate: 25 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A late 20th Century carved oak and panelled court cupboard with twin bulbous supports. Measuring: 110cms high x 76cms
x 38cms.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 382

An Indian hardwood splat door cabinet fitted with double doors & resting on a square base. Measuring: 56cm x 39cm x
75cm.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

A Victorian design maple and walnut veneered cabinet, with domed glass front, fitted single shelf, with column side
supports. Measuring: 50cm wide x 60cm high x 26cm deep.

Estimate: 60 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

A Green Velvet adjustable Piano Stool.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

A Carved Wooden Stool.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

A pair of red velour Tub Chairs in the stripe pattern with wooden spindles resting on castors.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

Three veneered backed art deco style dining chairs.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

Nine Swedish "Ibex" Elm Penny Spindle Back Kitchen Chairs, Circa 1860-1880, Fully Stamped Swedish Ibex Penny Windsor
Chairs.

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

An Antique Circular Tilt Top Table.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

A 17th Century Style "Court Cupboard" fitted with three arched carved & linen Fold Panelled Doors, Three Drawers &
Cupboards Below, Bulbous Turns & Wood Handles. Measuring: 137cms across x 53cms deep x 157cms high.
Estimate: 100 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

A Grey Upholstered Swivel Chair on a Chrome Base.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

A Victorian design dining chair with cream fabric and resting on castors.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 393

A Wooden Cream Fabric Tub Chair Resting on Castors.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

A Continental Design Two Door Mahogany Display Cabinet with fitted Shelves, Single Drawer, Gadrooned Base & Claw &
Ball Feet. Measuring: 90cms wide x 205cms high x 46cms deep.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

A Victorian Walnut Framed Button Backed & Carved Framed Wide Seated Occasional Chair resting on turned legs &
Upholstered in a Green Floral Brocade.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

A 1920s Oak & Splat Curved Back Office Chair resting on shaped legs with Cross Stretcher.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

A Georgian Mahogany Bureau fitted with a set of four graduated drawers, Sliders, resting on bracket feet with dye stamped
brass handles. Measuring: 106cms high x 56cms deep. KEY IN OFFICE

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

A Victorian design Straight Front Pine Chest of Two Short & Three Long Drawers. Measuring: 100cms across x 45cms deep
x 92cms high.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

A Reproduction Chest of Drawers with a glass top consisting of two small drawers over three long drawers. Measuring:
76cms across x 41cms deep x 76cms high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

An Edwardian Mahogany Line & Cross Banded inlaid Straight Front Chest of Two Short & Three Long Drawers. Measuring:
107cms across x 51cms deep x 106cms high.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

A Reproduction Carved Oak Drinks Cabinet with Double Carved Dutch interior Doors, Sliding Shelf & Panel Doors below.
Measuring: 82cms across x 48cms deep x 124cms high.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

A Victorian Carved Oak Fall Front Bureau resting on Four Carved Front Drawers with Brass Handles & Fitted interior.
Measuring: 98cms across x 50cms deep x 111cms high.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 403

A nest of three graduated Oak Tables resting on turned supports. Measuring: Largest Table: 48cms across x 33cms deep x
50cms high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

A carved leg coffee table, along with a small wicker stall. Table 60cm x 60cm x 42cm high.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

A Set of Three Stained Beech Kitchen Chairs with Splat Backs & Turned Legs.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A Set of Four Oak Padded Back Rexine Covered Dining Chairs resting on turned legs.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

A Reproduction Pine Narrow Dresser fitted with Two Drawers, Open Shelf & Cupboard. Measuring: 107cms across x 208cms
high x 50cms deep.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A Set of Pine Open Book Shelves. Measuring: 71cms across x 185cms high x 31cms deep.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

A Small Court Cupboard with carved decoration. Measuring: 66cms across x 40cms deep x 80cms high.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

A Georgian Oak Straight Front Banded Two Drawers above Three Graduated Drawers resting on Bracket Feet & Turned
Handles. Measuring: 105cms across x 50cms deep x 103cms high.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

A Pair of Victorian Mahogany Framed Boudoir Chairs with Hoop Backs, Carved Back Decoration resting on shaped feet &
covered in a Mustard Velour.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A Pair of Victorian Shield Shape Back & Carved Solid Seated Hall Chairs resting on Octagonal Chamfer Legs.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

A Pair of Pine Three Drawers Bedside Cabinets. Measuring: 50cms across x 48cms deep x 72cms.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 414

A Victorian Mahogany Shield Back Entrance Hall Chair resting on turned front legs. Measuring: 90cm high x 42cm deep.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

Seven Various Victorian Dining Chairs including Balloon Backs, Bow Backs, resting on turned & carved legs.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

A Pair of Victorian Shield Shape Back & Carved Solid Seated Hall Chairs resting on Octagonal Chamfer Legs.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A Pair of Designer Light Stained Beechwood Low Down Easy Chairs after the style of Ercol fitted with Rubber Straps to side
chair design & Green Squab Cushions along with one other. Possibly Model No: 442.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

An Art Nouveau Entrance Hall Table fitted with Brass Ring Handles on turned legs. Measuring: 69cms across x 46cms deep x
74cms high.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

A Reproduction Cross Banded inlaid Chest of Four Drawers along with a Circular Table with a pedestal base.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

A Stained as Beech Coffee Table along with a Pine Milking Stool.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

An Ercol style Dining Room table with an extendable leaf resting on turned legs. Measurements with leaf 183cm wide x
84cm deep x 72cm high. 132cm without leaf.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

A Reproduction Teak Effect Drop Flap Music Cabinet with fitted Drawers with contents along with a Narrow Oak Bookcase.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A Low Boy fitted with 3 long drawers and two short drawers. Measuring: 60cms across x 40cms deep x 51cms high.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

A 19th Century design Ebonised Dressing Table Stool designed with a Swans Neck Head & Carved a U-Moquette Topped
Seat. Measuring: Height 45cms.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 425

A Mahogany Table with under tier on castors. Measuring: 90cms across x 58cms wide x 74cms high.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

Two Reproduction Brass Cornered Campaign Tables resting on square legs. Measuring: Large 76cm x 46cm x 48cm high.
Small 37cm x 37cm x 40cm high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A Victorian Design Fold Over Top Card Table in Mahogany resting on slender Spanish Feet & Deep Frieze. Measuring:
(Extended) 89cms across x 87cms across.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

A Large French Design Refectory Table with fitted Drawers resting on turned legs along with Set of 8 Carolean Solid Back &
Scroll Top Solid Dining Chairs resting on turned front legs. Measuring: 227cms long x 107cms wide x 77cms high.
Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

A Large Long Elongated Haberdashery Mirror. Measuring: 223cms High x 21cms across.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

A Georgian Design Circular Ball Studded Looking Glass along with a Picture of a Young Girl, Framed & Glazed.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A Pair of Gilt Framed Cherub decorated looking glasses along with one other with raised border. (Cherub Mirrors Measure:
63cms x 36cms).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

A Victorian design Satinwood Inlaid Bevelled Glass Cheval Mirror. Measuring: 45cms across x 149cms high.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

A Late 19th Century Gilt Gesso Pier Mirror. Measuring: 110cms across x 163cms high.
Estimate: 120 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A large Gilt Framed Wall Mirror. Measuring: 130 cms high x 52 cms wide.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A Victorian Gesso & Gilt Floral decorated & Carved Mirror. Measuring: 132cms across x 110cms deep.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 436

A Victorian Wood Geeso Guilt & Coloured Wall Mirror. Measuring: 89cms x 150cms high.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

A Victorian Drawing Room Mirror fitted Five Smaller Mirrors in a carved frame. Measuring: 89cms across x 110cms high.
Along with a Chair.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A 1641 "Charles I" Chamber Document signed by "King Charles I" Ranking Military Officers - Sir Richard Lumley, Sir Richard
Wynn, Sir Colonel James Strangeways, Edward Hunter & Sir Thomas Fotherley, Framed & Glazed.

Estimate: 800 - 1200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A Large Collection of Post First World War Letters with mentions of the Strike, Travel Arrangements, Food, etc. To Moorgate
Hospital, Black edged Cards, etc along with a Free Mason's Insignia Poster. Needs Viewing.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A Kentucky Gun Company established 1830 "The Best Balanced Gun In The State" advertising Board mounted a Sharp 41
Shop Advertising Board. Measuring: 124cms across x 64cms deep.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

A Sheraton Period inlaid Knife Box of shaped form, holly lime inlaid & fitted interior.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A Sheraton Period inlaid Knife Box of shaped form, holly lime inlaid & fitted interior.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A Collection of 12 x Original Vintage 1970s/1980s Telephones.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

A Pair of Wilson Goggles with Tortoise shell frame in Original Case along with a pair of gilt framed Reading Glasses & a Pair
of Pez Nez Reading Glasses.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

A Victorian Pen Wiper designed as Jumbo, Cigarette Case, Cats, Brass Shell Case, etc, All Contained a in Wooden Box.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A 19th Century Reliquary in patinated Brass & Copper, the central window holds Relics of Saints standing on a Pyriform
Base. Standing: 31cms high.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 447

A Regency Design 2 Branch Candelabra decorated with Snails & Shells on a Cast Base. Makers Mark: RW possibly by "R.W.
Winfields".

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

A Late Victorian Coloured Wood Shaving Study of a Vase of Summer Flowers contained under a Large Glass Dome. 64cm
high

Estimate: 120 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A Victorian Walnut Veneered Drop Flap Fold Over Top Writing Slope with Leather & Fitted interior.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

A Regency Ebony & Holly inlaid Fold Over Top Writing Slope fitted with two inkwells.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A "Merryweather & Sons, Long Acre, London" Fire Engine Maker Copper & Brass Side Lamp with bevelled Glass Oil Lamp
with Front Opener & Reflector. Measuring: 20cms high x 12cms wide x 9cms deep.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

A Russian design Brass & Blue enamelled Triptych Icon decorated with Religious Figures along with a Gold Coloured Chalice.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

A Reproduction Scrimp Shaw Tusk.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

A Pringles Patent Match Case, Mother of Pearl Opera Glasses, Turkish Cigarette Case, Trench Lighter, Collapsible Hunting
Tumbler, Coins, Walking Stick, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

An Iron Wood Pulley along with a Hand Held Breathing apparatus, Religious Prints, Chromo's, etc contained in old tin box.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A Trunk containing period Night Dresses, Covers, Cloth, Table Cloth, Worsted weave Table Cloth, Shoe Trees, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

An Art Nouveau Designed Pewter Mounted Claret Jug with Floreat Handle, a Cut Glass Decanter & Stopper & a Picture
Frame.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 458

A Collection to include Silver Glove Stretchers, Silver Brushes, Commemorative Mugs, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

A Sorento ware inlaid Jewellery Box along with three other boxes.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

A Victorian Silver Brooch, a Silver Salt Cellar, Shell Dish along with the six of Whu.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

A Swing Frame Toilet Mirror resting on an "H Stand", a Toasting Fork, Silver 3d's, Post Cards, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

A Victorian Brass Mounted Oak Coal Box with Shovel along with a Coaching Scene Lamp Shade.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

A Collection of Compacts, Flickham Lighters, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

A quantity of Mugs, enamelled boxes, glassware, first day covers, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

A Cut Glass Fruit Bowl, an African Stone Carving, Pin Box, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

A Circular Embossed Bowl decorated with Oriental Figures with Paperwork, Clock, Place Mats, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

A H.M.S. Malaya "Golfe Juan 4th Avril 1938" Photograph (Framed & Glazed), a Plaque, a Ships Bell & 3 Sailors Mugs of Lord
Nelson Series.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

A Victorian Walnut & Brass Banded Writing Box with fitted interior along with a Barometer in an Oak Case.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

A Large Decanter, a German Spirit Flagon, Sylvac Bowl, decorative Figures, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 470

A Bomber Command Plate, Coins, Post Cards, Handbell & a Martinoli Regatta Boat Stretch Angle.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

A Box containing a Drawing Instrument set to include Slide Rules, Isograph, Hellerman, Unique, Drawing Board, etc.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

A 19th Century Mahogany & Brass Pill Roller, 2 x Glass Measuring Bottles, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

A Silver Plated Tea Tray, Basket and vase, Silver plated tray.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

A Britannia Metal Tea Pot, Drawing Room Set, Liberty Wall Clock, Bottles, etc. Needs Viewing.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

A Pair of Trench Art Candlesticks, a Wooden Box, a German Cupid, Needlework, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

A Box of 6 Ruby Cut Glass Wine Glasses, a Chromium Plated Tea Set on Tray, a Barometer, Cookery Books, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

A German Headed Doll (AF), Balinese Shadow Puppets, Oil on Canvas Picture, Handbag, Binoculars, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

A Scratch built model of a three mast Galleon in various colours.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

A Carved Horn 4 Mast Sailing Ship along with a similar model of a Sailing Vessel.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

Three various Decanters, Cut Glass Vases, Set of Scales, Pewter, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

A 1950s Studio Pottery German Vase, a Cider Flagon, Iron Candlesticks, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 482

A Root Wood Handled Basket, Wooden Carvings, Stone Cross, Owl, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

Silver Plated Goblets, an Art Deco Sugar Castor, Webbs Bowl, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

A Set of Victorian Postal Scales, Remy decanter, Glass, Abalone shells, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

A French Spelter Figure, an Art Nouveau Young Girl, Three Jugs, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

A Coloured Plaster Study of an Indian Boy on an Elephant wearing a Turban possibly "Mowgli from The Jungle Book" along
with three hardwood elephants.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

A Collection of 6 Boyds Bears Resin Figures in Original Boxes to include numbers 2016, 2018, 2262, 2259, 2277 & one other.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

A Chinese Corkwood Picture, Paste Pot, Brass Universal Scroll Weights, a Chop, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

A Chinese carved wood mould, a casket and cover, tea pot, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

A quantity of Royalty Mugs, Plates, Glasses, Tins & a Clock. Mostly Boxed.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

8 x Boxed "Royal Worcester" Collectors Plates along with some other china including Nescafe, etc.
Estimate: 4 - 8

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

A Box containing Books & Theatre Programmes include John Peel by Mick Wall, The Book of the Archers, Not Now Darling at
the Savoy Theatre, Alladin, My Fair Lady, Sound of Music, a 1960s Black & White Minstrel Show, etc. Needs Viewing.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 493

A Collection of "Tuscan" Tea China to include 2 x Sandwich Plates, 12 x Saucers, 12 x Side Plates, 12 x Tea Cups, Sugar
Bowl & Milk Jug. 2 x Saucers as found.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

A Collection of "Minton" Bone Tea China in the "Jubilee" Pattern (H-5250) to include a Sandwich Plate, Dinner Plate, 6 x
Side Plates, 6 x Saucers, 6 x Cups, Sugar Bowl & Milk Jug.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

A Collection of White & Gold Tea China to include a Large Tea Pot, Bowl, Pot with Lid, Saucers, Cups, Jug, etc along with
some Davenport pieces.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

A Collection of Japanese Eggshell Tea China decorated on a Black Ground with Mount Fuji in background.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

A "H. & R. of Tunstall" Butter Dish & Cover, "Myott & Sons" Art Deco China, Sunrise Coffee Set & a Rosemary Tea Set.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

2 x Delft Ware Chargers decorated with children along with a collection of blue & white china, Worcester Cake Plate, etc.
Estimate: 8- 12

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A Delft Type "Angel Wall Pocket" in a Blue & White Glaze. Measuring: 13cms high.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

An English Porcelain Claret Tankard with Gold Gilt Decoration.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

A Vienna Under Glazed Porcelain Study of a Boy playing bag pipes. This is a Copy of a Meissen No: 804. (Bechine Mark).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

A Fine English Porcelain Plate with Heavy Gilt & Silver Decoration. Measuring: 26cms across.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

A Pair of Meissen "Forget Me Not" Cup & Saucers with encrusted decoration. (AF).
Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 504

An "Ormolu" mounted Serves Cup in Blue & Gilt Decoration. Measuring: 6.8cms high.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

Two "Mason's Game Birds" Soup Tureens with Lids along with 6 Soup Bowls.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

A Ruskin of West Smethwick Pale Blue Glazed Egg Shell Bowl, marked Ruskin 1924. Measuring: 16cm x 11cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

A Ruskin of West Smethwick Pale Lilac Ginger Jar, marked Ruskin 1921. Measuring: 15cm High.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A Ruskin of West Smethwick Lilac Glazed Vase. Measuring: 25cm High.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

6 x Myott Soup Bowls, a Crown Ducal Gainsborough Sandwich Set, 4 x Ironstone Soup Bowls along with Five Art Deco
Tureens & Covers.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

A Collection of EPIAG China Ware made in Czechoslovakia consisting of Large Plates, Medium Plates, Side Plates, Large
Dinner Plate, Saucers, Cups, 2 x Tureens, Milk Jug, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

A collection of Chinese blue and white china, Dragon decorated, to include Plates, Bowls, Serving Plate, Soup Spoons, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

An Unusual Study in Grey of a Wedgwood & Company Donkey.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

Two Poole Pottery Plant Pots decorated in Orange & Grey along with a modern Streaky Vase.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514
Taking a 5 minute Break.

If you are successful in bidding, the collection will be via appointment from Friday 20th May until Friday 27th May.
Any lots collected after the 27th May will incur a daily charge.

We can only accept credit card up to £100.00. Any payments over £100.00 must be made over the counter via debit card,
or bank transfer.
Payment must be made via bank transfer if the item is to be posted.

For after-sale bids, please call the day after the sale.
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Postage will be made via Post-it 4 Me

We can provide postage on smaller items at our discretion for a minimum fee of £15
Good luck in bidding.

Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

A Carl Ens Porcelain Study of Napoleon on a Horse.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

An English Delft Oxford made Plate, Blue & White China, Ribbon Plate, Studio Storage Jar & Cover, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

A Pair of Transfer decorated Sevres Vases in Turquoise (AF) along with Dressing Table Pots with Egg decoration, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

A German Porcelain Comport in Pink & Blue decorated with a winged semi-clad young lady. (AF).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

A Victorian Black Glazed Bretby Biscuit Barrel, a Staffordshire Hen Tureen, various coloured china, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

A Royal Doulton "Flambe" Study of an Elephant with Baby.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

A Royal Doulton "Flambe" Study of an Egg on Stand along with a Thimble.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

A Royal Doulton "Flambe" Study of Four Coffee Cans & Saucers decorated with pastoral scenes along with a Royal Doulton
Book on Flambe Studies.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

A Collection of Portmeirion in the "Botanic Garden" pattern to include Nut Dishes, Tureen, Souffle, Coffee Pot, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

A Japanese Kutani Vase decorated with figures along with an incense Burner & Oriental Vases.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 525

A "Jules Perrier of Quebec" enamelled Circular Plaque in Red, Brown & White decorated on stand. Approx 40cms across.
Along with Two Shakespeare Books.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

A Pair of Coloured Bisque Studies of Leader & the swan along with a girl feeding a hawk.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

Victorian Coloured Bisque Whippet Ornaments, a Pewter incense burner & a decorative box.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

A Green Glazed Denby Rabbit, a Sylvac designed vase, H.J. Wood Art Deco Vase & a Wilton Ware Vase, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

2 x LLADRO Figurines, one of a Girl Painting & the other of a Boy Relaxing. Numbers: 5363 + 5399.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

2 x LLADRO Figurines, One of a Boy carrying buckets & the other of a Clown with a Violin. Numbers: 5472 + 4811.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531

A LLADRO Study of a Girl kneeling down feeding the ducks. Number: 4849.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

A LLADRO Study of a Young Woman sat on a Bench with a Basket & an Over Hanging Tree. Number: 5365.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

A Hummel Spice Rack to include 24 x Spice Pots with Lids in Original Wrapping & Unused, contained in the Original Wooden
Shelf Unit with Drawer & Original Box.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

6 x Made in England Side Plates with a longer Sandwich Plate. No: 771239.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

Two "V. Legg" Thinly Potted Blue & Cream Runny Glazed Studio Vases along with a Kate Rudford Blue Glazed Jug.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 536

A Crescent, England Bone China Bouquet Decorated Coffee Cans. Pattern: 16801 along with a Victorian Cased Set of Coffee
Set & other Coffee Cans.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

A Chinese Stoneware Study of a Wistful Young Lady, a Spanish Study of a Girl, a Pottery Jug & a Tea Pot.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

A Michael Sutty Limited Edition Military Study of an Officer of the 20th Foot, 1855 along with one other 6th Regiment of
Foot, 1800.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

An Officer of the 7th Royal Fusiliers, 1825, a Private of the 5th Northumberland Fusiliers, 1836 & a Drummer of the Royal
Regiment of Fusiliers, 1968.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

The Residue of an Iron Stone Floral decorated Desert Set, Spode Bowl, Tea China, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541

A Pottery Jardiniere along with another Jardiniere on stand and a vase.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

A collection of Rust and Blue china, transfer decorated china and other items.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

A Collection of "Crown Derby", "Crown Ducal" & Royal Worcester to include Bowls, Jugs, Biscuit Barrel, Vases, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

A Collection of China to include Royal Foley Ware, Devon Ware, Royal Worcester to include Large Bowl, Vases, Candle
Holders, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

A Collection of China to include Crown Devon & Royal Devon Ware to include Vases, Jugs, Flower Holders, etc. (Approx 15
items).

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

A Beautiful Noritake Tea Set for 4 in Blue & Gold with a Butterfly pattern to include a Tea Pot, Four Saucers, Four Cups,
Milk Jug & Sugar.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 547

An Early 19th Century possibly Coalport Basket with Lid in Green Ground. Measuring: 14cms across x 10cms high.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

A Royal Worcester "Spoon Warmer" with Aesthetic Taste. Measuring: 28cms across x 18cms high.
Estimate: 150 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

A Stone Ware Glazed Pottery Model of a Bull Brandy Flask, Lurpak Collectibles, Oriental China, Metal Ware, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

A Pair of Majolica Candle Sticks, a Belleek Fish Vase, 2 x Candle Sticks, 2 x Royal Doulton Vases & a Desert Dish (AF).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

A Late 19th Century "George Ashworth & Brothers" of Hanley Green Ground & Floral decorated Chinese inspired Two
Handled Fruit Bowl on pedestal Base.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

A Collection George Jones in the "Briar" Pattern Coffee China to include Cups, Saucers & Side Plates. No: 3609. (AF).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

A Set of 8 Pink Ground Floral decorated Coalport Desert Dishes, a Spode Felspar, Coffee China, Royal Worcester Octopus
Pattern & two small items of Royal Worcester China.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

A Wedgwood China Tea Set in the "Mirabelle" No: R4537 pattern to include 6 x Large Plates, 6 x Medium Side Plates, 6 x
Side Plates, 6 x Saucers, 6 x Cups, Sugar Bowl & Milk Jug. All Unused & still in original Wedgwood Bags.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

A "Colclough" China Tea Set to include 2 x Sandwich Plates, 8 x Side Plates, 8 x Saucers, 9 x Cups, Sugar Bowl & Milk Jug.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

A "Maxwell Williams" Fine Bone China Tea Set in the "Rose Bud" pattern to include 6 x Side Plates, 6 x Saucers & 6 x Cups.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

A "Royal Standard" Fine Bone China Tea Set in the "Fancy Tree" pattern to include a Sandwich Plate, 6 x Side Plates, 6 x
Saucers, 6 x Cups, Sugar Bowl & Milk Jug.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 558

A Crown Ducal in the "Fair Oak" pattern Part Dinner Set consisting of 6 x Dinner Plates, 5 x Second Plates, 5 x Third Plates,
6 x Desert Bowls, 2 x Meat Plates, 3 x Tureens & a Gravy Boat.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

A "Trade Winds" Dinner Set consisting of 6 x Dinner Plates, 6 x Second Plates, 6 x Sweet Bowls, 6 x Saucers, 6 x Cups, Tea
Pot, Sugar Bowl & Cream Jug.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

A Late 19th Century Stoneware Glazed Aspic Jelly Mould decorated with quails.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

A Staffordshire Powder Blue Floral decorated & Gilt Cabaret Set for 6 People with Tray.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

A Staffordshire Flat Back Study of a Young Girl with a Sheep, one other similar, two continental studies of children, a
German China Musician group, a Beatrix Potter figure of a fox & a dog.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

Two Meissen design pierced and gilt fruit baskets along with two Dresden sweet baskets and saucer dish.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

A Collection of Derby Miniature Tea China including Sugar, Cream, Cup, Saucer, Tea Cannister, No: 6299. Tea Pot as Found.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

A Wedgwood "Etruria" Dinner Set to include Large Dinner Plates, Side Plates, Bowls, etc along with a U.S.A. Patent Dated
1922 Tea Set including Cups, Saucers, Milk Jug & Sugar Bowl.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

A Capodimonte Figure of an Old Chap seated on a bench, a Stone Mason & a Newspaper Reader along with one other figure.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

A Collection of Continental Pottery depicting Swan Girl feeding Chicken & Sheep, Bocage Groups, Plates, etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

A Spanish Study of a Young Girl, two Nao Geese, two Birds & other China.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 569

A Gold Decorated Late 19th Century Tea Set for 12 Persons to include 2 x Sandwich Plates, Jug, Slop Bowl, Saucers & Cups.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

A Powder Bowl & Cover, Coronation Tea Pot, Commemorative Ware, Cribbage Board, Sliding Book Rack, Shelley (Melody)
Butter Dish & Cover, Camera, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

A collection of China Ware to include Sadlers Gold Fluted Jugs, Coronation Tea Pot, Decorative Plates, Glass, Allervale Jug,
etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

A Collection of Blue & White China to include Shredded Wheat Bowls, Garden Scenes, Ruins, Girl at Well along with three
Chinese Pottery Vases.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

A Pair of a Art Nouveau Copper & Brass Claret Jugs decorated with Flowers by GBN - Gebruder Bing.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

Three Art Nouveau Copper & Brass Claret Jugs decorated with Flowers by GBN - Gebruder Bing.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

A Art Nouveau Copper & Brass Claret Jug along with two Art Nouveau Vases by GBN - Gebruder Bing.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

A "George Stanfield Walters" (1838-1924) of a Busy Jetty Scene with Mast Ships & Steamers in Background, Framed &
Glazed.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

A "George Stanfield Walters" (1838-1924) of Fishing Smacks coming home, Framed & Glazed.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

A "Henry Bright" (1810-1873) Water Colour of Fishing Boats in Harbour with Windmills in Background, Framed & Glazed.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

An Oil on Board Picture of a Huntsman's Horse with Beagles & Hare with Groom, Framed. Measuring: 30cms across x 24cms
deep.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 580

An Qil on Canvas Serenading Red Coated Soldiers in a Tavern, Framed. Measuring: 23cms across x 31cms deep.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

3 x Coloured Plate Engravings of The "Fifth, Sixth & Seventh" Regiment of Foot, Framed & Glazed.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

Removed

Estimate: 0 - 0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

A Large Oval Victorian Portrait Painting of Two Young Girls in a Red Velvet Dress Reading a Book in a Forest Clearing with a
Straw Hat to foreground in Heavy Gilt Wood Frame. Measuring: 158cms High x 120cms Wide.

Estimate: 300 - 500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

A "Frederick Henry Henshaw" (1807-1891) Water Colour of Florence along with a Ships in Harbour by "Ian Harrison".
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

A "Roland Hodder" Water Colour of Ships in Harbour and one other Primitive School Fishing Smacks at sea.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

A "Dora Watson" Water Colour of Fisherman at low tide & a 18th Century design Water Colour of Ships at Sea with Light
House in background.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

Two "Major George Creswell" Water Colours, one of Loch Erne, Ireland painted 1870 & one of Cape Horn, Oct 1909 with a 3
Mast Schooner.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

A "Violet Thope Lindsell" (Exhibited 1912-1927) Water Colour of a Bird Bath in a Garden Setting surrounded by Roses &
other Flowers, Framed & Glazed. Measuring: 50cms x 33cms.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

A Pair of Oil Paintings of a Country Lane and a Castle by Loch along with a Pair of "Griec" Qil Paintings of Lake Scenes.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 590

A "W.H. Pearson" Shipping off the Foreland Framed Watercolour of boats in Stormy Seas. Measuring: 100cms x 73cms.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 591

A "W.H. Pearson" A Fresh Breeze Off Calais of a Fishing Boat Cutting across the waves, Framed Watercolour. Measuring:
100cms x 75cms.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

A "Vicki Golden" (Born 1970) Oil on Canvas Painting of a Village Scene with Church in background. Measuring: 78cms
across x 98cms high.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

A "Vicki Golden" (Born 1970) QOil on Board Painting of a Christchurch Bay. Measuring: 67cms across x 79cms high.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

A "Vicki Golden" (Born 1970) QOil on Canvas Painting of a Young Girl reading a book with a vase of flowers. Measuring:
85cms x 87cms.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595

A "Vicki Golden" (Born 1970) Oil on Canvas Painting of a Woman in Flight above a Field. Measuring: 63cms x 63cms.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

A "Vicki Golden" (Born 1970) Oil on Canvas Painting of a Young Girl with Ponies. Measuring: 83cms x 84cms.
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

A "H. Woodward" Qil on Canvas of the Lifeboat coming to the aid of a Three Mast Sailing Ship in peril. Measuring: 100cms
x 80cms.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598

2 x 1950s Signed "Armand de Wandel" Paintings of Bruges, Belgium, one canal scene & one street scene..
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

A Signed Water Colour by "The Master Illustrator" George Cruikshank, Circa 1900s depicting a Cavalry Man in Uniform.
Measuring: 17cms x 24cms (Picture Size).

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

A Signed Water Colour by "The Master Illustrator" George Cruikshank, Circa 1900s depicting a Cavalry Man in Uniform
seated smoking a pipe. Measuring: 18.fcms x 22cms. (Picture Size).

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601

A Signed Water Colour by "The Master Illustrator" George Cruikshank, Circa 1900s depicting a Cavalry Man posing with a
blue draping flag. Measuring: 13.5cms x 27cms. (Picture Size).

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 602

A Signed Water Colour by "The Master Illustrator" George Cruikshank, Circa 1900s depicting a Cavalry Man in Uniform sitting
down drinking wine. Measuring: 14cms x 24cms. (Picture Size).

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 603

A Signed "Alan Brassington" Watercolour depicting two jockeys before the start of a race. Dated 2001, Framed & Glazed.
Measuring: 42cms x 61cms.

Estimate: 600 - 800

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

"Alexander" Sheep on Hillside Water Colour, a Calf, a Horse & various other pictures.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

Two 1920s Designed Prints of Pompeian Beauties along with one other, all three framed and glazed. Measuring: 82ms x
28cms.

Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

A Modern Framed Wall Mirror, two Tapestry's & a Print.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

A "D. W. Jackson Langdale Pikes" oil on board along with a signed winter landscape.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

A Needlework by Elizabeth Pebold Simons along with a pair of Bartolozzi Prints, Beauty & Blind Mans Buff.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

A Pencil Drawing on Paper of a Young Girl praying with a cape monogramed NN. inscribed N. Nagril. In Gilt Frame. Along
with Three Effigy's of Historic Men.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

A Pair of Indian School Paintings on Gossamer Leaves contained in period frames depicting a Hawk & a Butterfly.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

A "Henry Samuel Merritt" Water Colour of Shoreham Valley in Kent, a Gouache by "Twitch" along with one other Water
Colour.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 612

A "Leonard G. Smith" Scottish Kilted Men on Horses with the caption "A Race Meet Memory Somewhere in France", Framed
& Glazed along with a Cut Glass Flower Bowl.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 613

A "Tom McCracken" pair of Water Colours of Harbour Scenes, 2 x Thomas Moore Water Colours, a Water Colour of a Beach
Scene along with various Prints, all Framed & Glazed. (9 in Total).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 614

A Quantity of Prints to include Devonport, Henty Alken along with Various Water Colours, All Framed & Glazed.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 615

A Collection of Seven Various 18th & 19th Century Copies of Fina Art Masters in Gilt Frames.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

A "Gauguin" Print of the Slave Market, a "Gainsborough" Print of Denham, A. Weiss Pair of Gilt Framed Prints along with
one other. (5 in Total).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

A Collection of "Nancy Farmer" Prints to include a Young Girl with the hair of Medusa along with four others, All Framed &
Glazed.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

A Limited Edition Print "Victory over the Rhine" (The Anniversary Edition) Number 17 of only 350 made, Framed & Glazed.
Measuring: 102cms x 79cms.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 619

4 x Etchings along with Two Maps of Berkshire, All Framed & Glazed.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620

A Tourist Folder of Photographs of Malta including the Harbour, Customs House & Landing Place, Strada Reale Valletta,
Governor's Palace, a Maltese Hood Faldetta, Entrance to Grand Harbour, Piazza S Giovanni Valletta, St. John's Church,
Strada Santa Lucia Valletta, Auberge De Castille, Chapel of Bones, Marsamuscetto, Royal Opera House, Public Library, Citta
Vecchia, St. Antonio Palace & Orange Gardens, St. Pauls Bay, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 621

An Old Photograph of Corfe Castle, Rocky Outcrops, Lancer, Souvenir of Marlborough, etc. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622

An Interesting Collection of 1940s & Earlier Negative Glass Mono-Chromatic Photographic Slides depicting Bi-Planes, WWII
Fighter Planes, Airfields, etc, in Original Card Sleeves. (60+ in Total).

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 623

A Collection of Interesting Family Photographs from the First World War include The Queen Mary, Royal Irish Guards &
various Family Pictures.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 624

A George Robey Signed Photograph, a Alfredo Signed Photograph & two others, a 1920s Hand Bag, a Pair of Gloves, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 625

A Scarce Photograph of an Execution taken in the Paris Prison Yard on March 24th 1871 for the Franco-Prussian War, a
Picture of 6 Priests including President Bonjean with cuttings from the Daily Express from 1935.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 626

A Collection of Cameras to include a Kodak Folding Front Camera circa 1917, Brinton Camera, Brownie Box, Ensign, etc.
Along with a 1970s Telephone.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627

A Box of Cameras to include Finepix Fuji Film Camera, a Boxed Swan Outback, a Centon DF300 with Lense, a Boxed Fuji
S7000 along with other cameras.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 628

A 1920s Design Bag Shaped Crystal Teared Ceiling Light along with a Cut Glass Punch Bowl.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629

Two 1920s Mottled Glass Ceiling Lights along with Two Christopher Wray Light Fittings.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

A Brass mounted Bag Shaped Chandelier. Measuring: 26cms across.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 631

Three Multi Coloured Shell design Light Fittings.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

A Pair of Art Nouveau Resin Figure Table Lamps.

Estimate: 4 - 10

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 633

A late 19th Century Brass Rise and Fall ceiling light.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 634

A Wrought iron and Brass mounted oil lamp with Funnel and Shade.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 635

An "Arts & Crafts" Copper and wrought iron mounted oil lamp converted into electricity with an Opaline Glass Shade.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 636

A Storm Lamp with a wooden base, a Yellow Glazed Onion Neck Lamp & two items of Cornish Serpentine.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 637

A Set of French design Gilded Brass Wall Lights decorated with Cupids Heads along with one other pair.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 638

A 1950s Plaster & Patinated Study of a Siamese Cat Table Lamp. Measuring: 60cms High.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 639

An Antique Students Lamp in Brass with Swing Reflective Shade & Brass Switch.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640

A pair of brass effect lamps along with a gilt cherub lamp.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 641

A Cast Study after "Saint George & The Dragon". Measuring 30cms high.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 642

A Set of Colonial "Libra Co" Brass Scales with a Bull's Head Swings & Pan.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 643

A Copper 4 Gallon Ale Jug along with a Copper two handled Pan and a 1/2 Gallon Jug.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 644

A Kirk One Pint Pewter Mug with Touch Mark, Flying Scroll Handle & engraved "Paddy Roundham"??.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 645

An Art Nouveau Kettle on Stand after Benson along with one other Tea Kettle on Stand.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 646

A Late 19th Century Brass Qil Lamp on a Gimbal Stand along with a Brass Chestnut Roaster.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 647

A Base Metal Table Lamp, 2 x Oil Lamps, a Slide Rule, 2 x Embossed Dishes along with various Brass Ware.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 648

An Antique Mortar, Brass Candlesticks, Pewter Tea Set, Bottle Holder, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 649

A Pair of American design (English Made) Cast Iron Fire Dogs, No: 972336.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 650

Two Indian engraved Brass Tiffin Trays, a Kettle & a Pair of Binoculars.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 651

A Swing Handled Copper Helmet Shaped Coal Scuttle.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 652

A Modern Brass & inlaid Night Globe on circular gimbled stand. Measuring: 55cms high x 30cms wide.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 653

Two Slide Projectors & Two Cine Reels.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 654

A Carved Wood Elongated Lizard decorated Fang Mask. Measuring: 100cms.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 655

An African Carved Gourd Water Carrier decorated with Zig Zag Lines. Measuring: 40cms high x 33cms across.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 656

An African Dagger in Sheath decorated with Heads in a Brown Case.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 657

An Eskimo Art Hardstone Carving of a Seated Duck signed Pal and 4, E968BN8985.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 658

A Native Bow & Arrow with two Arrows along with a Sheathed Machete.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 659

An Antique Brass & Ebony 2.5inch Centre Pin Trout Reel.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 660

A "Hughes & Sons" Qil filled Compass in Brass Case & Gimble Mount in Original Wooden Box. (AF).
Estimate: 75 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 661

An interesting Tin Naval Sailor's Box, Photographs of Sailor's, Family Portraits, Sailors Knife, Post Cards, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 662

A 19th Century Design Cap De Creus Indian Made Ships Lamp with Wire Work Protector & frosted glass shade. Measuring:
60cms high x 39cms Wide.

Estimate: 150 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 663

A Pair of Ship's Starboard & Port Ships Lamps in Brass with wick & ribbed Glass. Measuring: 20cms high x 13cms wide.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 664

A Pair of Pitch Pine Paddles (Perforated), one other Set of Paddles & a Canoe Paddle.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 665

An Antiqgue Wood & Iron Pulley along with a Large Heavy Shackle.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666

An "Intex" 5 Man Rubber Dinghy with accessories to include Oars, Yachting Harness, Pump, Life Ring, etc
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 667

A Collection of "Gear4Music" Instruments to include a Double Drum on stand, Kettle Drum, Cymbol's, etc. Needs Viewing.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 668

A "Toca" Players Kettle Drums in Black Cases along with a stand.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 669

A "Tanglewood" Electric Guitar along with a "Squier" 15 Amp.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 670

A "Basefender by Marlin" (The Slammer) Guitar with Chrome Mounts, Red & White Lacquered Case, Model No: 912992 in
Case along with a "Marshall" base 12 No: G10L35 Amp.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 671

A "Romilly Rondo" Clarinet in Bag.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 672

A Late 19th Century Zither by "Columbia" retailed through Felix Blackbee & Sons, Music Merchants, Boscombe,
Bournemouth, in Period Box.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 673

A "Conn" Brass Finished Trombone in Original Case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 674

A "Yamaha" Brass finished Trombone in Original Case.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 675

A "Boosey & Hawkes" Silver Plated Trumpet in Original Case with Stand.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 676

A "HMV Gramophone Player" in Original Case along with an "Elvis Presley" '78 Record "Anyway You Want Me, Love me
Tender".

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 677

A Pair of Original Vintage 1960s "Wharfedale" Speakers (Linton 2), Serial No: 2W/65911A.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 678

A Vintage 1970s (Garrard) Hacker-Centurion High Fidelity Unit Record Player in Good Original Condition. (Not Tested).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 679

A 1960s "Lock & Company", Hatters, St. James Street, London Riding Hat in Original Box.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 680

A Pair of Red and White "VANS" Snow Board Boots, Size 10.5 (USA) in Original Box.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 681

A Wood & Metal Vintage Child's Sleigh.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 682

An Old Chess/Backgammon Board along with Chess Pieces. (AF).
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 683

A Danish Teak & Hardwood inlaid Chess Set with Table, Leather Ears & Hair Back.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 684

A Complete Early China Chess Set. Measuring From 6.25cms to 10.5cms High.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 685

A Collection of Ivory Billiard Balls along with an Original Triangle. missing one red.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 686
End of Auction

If you are successful in bidding, the collection will be via appointment from Friday 20th May until Friday 27th May.
Any lots collected after the 27th May will incur a daily charge.

We can only accept credit card up to £100.00. Any payments over £100.00 must be made over the counter via debit card,
or bank transfer.
Payment must be made via bank transfer if the item is to be posted.

For after-sale bids, please call the day after the sale.

Postage will be made via Post-it 4 Me
We can provide postage on smaller items at our discretion for a minimum fee of £15

Thank you for Bidding.

Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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